Kosta mihailov

From: esubmit@crm.org.mk

Sent: yetspTOK, 10 mapt 2016 04:14

To: kostamihailov@makpromet.com.mk

Subject: [E- noaHecyBate Ha roguluHu CMeTku] VissecTysare 3a ono6peHa roauLHa cmeTka
Importance: High

MounTysaH(a) Kosta Mihailov,

KoHconuampaHa roguwHa cmeTka 3a 2015 roauHa Co AenoBOAEH 6poj 45020160034122, 3a cybjekToT
[pywTBO 3@ NMPOU3BOACTBO U Tprosuja MAKMPOMET Aj Witun, co EMBC 04050525 e opobpeHa.

Bu 6narofapvme WTO M KOPUCTUTE e-yCnyrute Ha LeHTpanHuoT perucrtap Ha Penybnuka
MakegoHuja.

Jlokonky Bu ce noTpe6Hu moBeKke WHPopmauuu nau umate npobnem CO KOPUCTEHETO Ha CUCTEMOT,
MOXe Aa ce obpaTMTe BO HAWMOT LIEHTap 3a MOMOW U NOAAPWKA Ha KOPUCHULUTE.

Co nouuT,

lleHTpaneH Peructap Ha Peny6nuka MakegoHuja
Kysman Jocudoscku Muty 1, 1000 Ckonje

LleHTap 3a momow ¥ MOAAPWKa Ha KOpUCHUUN
e-mail:godishnismetki@crm.org.mk

Ten.: +389 2 3288295, +389 2 3288100
www.crm.org.mk https://e-submit.crm.com.mk/aaol/

HAMOMEHA: Oa e aBTOMaTCK1 reHepupaHa nopaka. Be monume He oparosapajte Ha Hea.
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EMBC: 04050525

LlenocHo vme: [ipywiTBo 3a NPOU3BOACTBO U Tproeuja MAKMPOMET A/l LLitun
Bua Ha pa6ota: 450

Tun Ha roauniiHa cMeTka: KoHconmaupaHa roauliHa cMeTka

Tun Ha aokyMeHT: KoHconuaupaHa rogvilHa CMeTka

loawHa : 2015

BunaHc Ha cocroj6a

https://e-submit.crm.com.mk/aaol/Admin/Generate AAPreview.aspx?a...

JIncTa Ha NpyKayeHn JOKYMEHTU:
Ob6jacHyBauku 6enetuku
DOUHAHCUCKKW M3BEWTan |

O3naka 3a AOT Onmc He'ror::‘:ém
. R s
2 (0034000054006 007 £008)
3 - - U3paToum 3a paseoj 1.269.625,00
4 muﬁz:ur?g:é NATeHTU, NUUEHLM, 3aLUTUTHU 3HaUM U 567.720,00
7 - - HemarepujanHu cpeacTsa BO NOArOTOBKa 960.616,00
8 - - OcTaHaTv HeMaTepujanHu CpeacTea 847.047,00
9 (01514341‘\3?1"‘35335'15353018+mg) 168,607.247,00
10 - - HepewxHocTv (011+012) 91.985.269,00
11 - - 3emjuwre 1.085.260,00
12 - - I'papexHu objek™ 90.900.009,00
13 - - MocTpojku 1 onpema 70.337.982,00
14 - - TPaHCrOpTHU CPeacTBa 3.654.265,00
18 - - MarepujanHu CpeacTsa BO MOArOTOBKA 318.181,00
19 - - OCTaHav MarepujaiHn CpeacTea 2.401.550,00
36 - - b. TEKOBHW CPEAICTBA (037+045+052-+059) 433.507.690,00
37 - - 1. 3AJINXA (038+039+040+041+042+043) 63.623.609,00
38 - - 3anuxu Ha CypoBMHU U MaTepujani 46.372.247,00
39 ;MG?;":;;' xm" AEROEN CUTEH MHBENTID, 606.023,00
41 - - 3an1xu Ha roToBM NPOU3BOAU 14.342.474,00
42 - - 3anMxu Ha TProBCKMU CTOKM 2.302.865,00
@ R R
47 - - No6apysatba 0f KyrnyBaun 186.557.710,00
- - No6apysatba OA ApXaBaTa Mo OCHOB Ha AaHOLK,
49 NPUACHECH, LiapHHa, aKUM3W 1 3@ OCTaHaTU [aBayku 1.336.150,00
KOH ApXaBaTa (npetriat)
50 - - Mob6apyeatba oA BpaboTeHuTe 2.734.307,00
51 - - OcTaHa™ KpaTtkopo4Hu nobapysatba 182.778,00
- (osg\igggzggl:%:g;d OUHAHCUCKU CPEAICTBA 139.695.735,00
57 - - MNobapyBarba No AAAEHU 3aeMU 139.695.735,00
59 EKB\lﬁS:nPg:?I': (((:)PS%Q%Z?I)\ HWMARMIHA 39.377.401,00
60 - - MapuyHu cpeacTea 33.553.648,00
61 - - MapuyHU exBUBANIEHTU 5.823.753,00

182.840.728,00

1.269.625,00
699.458,00

1.710.647,00

|
5.080.080,00
1
1.400.350,00
177.760.648,00 | |

95.735.159,00 |
1.085.260,00 |
04.649.899,00 | |
75.916.807,00| |
3.579.957,00

‘
|
|
!

2.528.725,00 | |

455.709.334,00 ‘

87.310.087,00
42.756.357,00

1.044.810,00 |

18.255.939,00 ‘
25.252.981,00
‘

207.734.403,00

196.988.923,00

6.505.123,00

4,229.692,00
10.665,00 \

143.234.438,00

17.430.406,00

17.381.305,00

[

|
143.234.438,00 ’[
|

\

|

\
49.101,00 |
i
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- - VI. JIATEHX TPOLLUOLIX 3A WAHUTE NEPUOAN
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201
202
203

204

205

207

208
209

210

211
212
213
214
215
216
217

- - I. MPUXOAN O PABOTEHETO (202+203+206)
- - MNpuxoau oa npoaax6a
- - OCTaHaTu NpUXoau

- - 3anuxv Ha roToBM NPOU3BOAU M HEAOBPLUEHO
NPOU3BOACTBO HAa MOYETOKOT Ha roAnHaTta

- - 3anuxu Ha roToBM NPOU3BOAU U HEAOBPLUEHO
MPOMU3BOACTBO Ha KPajoT Ha roavHaTa

- - II. PACXOAM Ol PABOTEHETO
(208+209+210+211+212+213+218+219+220+221+222)

- - TpoLOLM 33 CYpOBUHM U ApYrv MaTtepujanu
- - HabaBHa BpPeAHOCT Ha MPOAaAEHUTE CTOKU

- - HabaBHa BpeAHOCT Ha NPOAaAeHUTe MaTepujany,
PesepBHU AeN0BM, CUTEH WHBEHTAp, aMbanaxa v aBToryMu

- - Yenyrv co KapakTep Ha MaTtepujanHu TpoLioum

- - OcraHaTi TpoLoLm oA paboTereTo

- - Tpowouy 3a BpaboTenn (214+215+216+217)

- - Mnatv 1 HapoMecToum Ha nnara (Heto)

- - TpoLoum 3a AaHOLM Ha NnaTti U HaloMeCcTouM Ha nnara
- - MpPUAOHECH OA 33A0/DKUTENIHO COLMJANHO OCUTypyBatse
- - OcraHaT TpoLioum 3a BpaboTeHuTe

528.888.026,00
487.441.860,00
41.446.166,00

18.255.939,00

14.342.474,00

502.838.285,00

171.333.849,00
195.890.642,00

1.500.531,00

20.341.704,00
30.367.435,00
59.199.288,00
38.833.283,00

7.619.873,00
10.602.988,00

2.143.144,00

62 11 NIPECMETAHM MPUXO/I (ABP) 220950500 6244.666,00

- - BKYMNMHA AKTUBA: CPEACTBA
63 (001+035+036+044-+062) 608, 419:482,00 BA4794.708,00

- - MACMBA : A. TTTABHUHA U PE3EPBU
68 (066+067-068-069+070+071+075-076+077-078) BIBL0.00 226:813,500,00
66 - - I. OCHOBHA TIABHMHA 186.939.600,00 187.181.848,00

- - V. PEBAJIOPU3ALIMCKA PE3EPBA W PASITUKW O
70 BPEJIHYBAHE HA KOMMOHEHTU HA OCTAHATA 322.886,00 26.162,00

CEON®ATHA JOBMBKA
71 - - VI. PE3EPBU (072+073+074) 140.379,00 194.856,00
72 - - 3aKOHCKU pe3epsu 140.379,00 194.856,00
75 - - VII. AKYMYJIUPAHA IOBUBKA 38.149.375,00 28.345.553,00 | |
77 - - IX. IOBUBKA 3A [IE/TOBHATA NOANHA 12.340.330,00 11.065.481,00
81 - - b. OBBPCKM (082+085+095) 360.601.071,00 416.855.333,00
85 - - I1. JONTOPOYHU OBBPCKU (op 086 ao 093) 51.576.754,00 176.932.073,00
90 - - O6BPCKM MO 33EMU W KPeaUTU 51.576.754,00 176.932.073,00 ‘
95 - - IV. KPATKOPOYHW OBBPCKM (oa 096 ao 108) 309.024.317,00 239.923.260,00 | |
97 - - O6BpCKM CripeMa Ao6aByBaqM 147.829.120,00 193.616.599,00 | |
98 - - O6BpCKM 32 aBaHCU, AEMO3UTYU U KayLmm 23.431.012,00
99 ;{;ﬂooﬁ'?pe:‘u"ﬂza e TERAOHECH Ha i Y Ha 2.007.077,00 16.771.126,00
100 - - 06BpCKM KOH BpaboTeHuTe 5.363.387,00 5.909.962,00
101 - - TekoBHW AaHOYHW 06BPCKN 5.374.644,00 6.536.878,00
104 - - O6BPCKU MO 33eMU U KPEAUTH 125.019.077,00 17.088.695,00

- - V. OVTOXEHO MNAKAHE HA TPOLLOLIM U
109 I'IPMXOIIM BO MﬂHMTE ﬂEPMOﬂM (|'|BP) 9.625.841,00 1.125.495,00

- - BKYMHO MACWBA : TTTABHUHA, PE3EPBU N
111 OBBPCKY (065+081+094+109+110) 608.119.482,00 644.794.728,00

bunaHc Ha ycnex
Wcnpaeka Ha
BpyTo 3a
Hero3a BpeAHOCTa 3a Mperxoaxa
O3xaxa 3a AON Onuc TeiouE rORNA T;I:mu: SR el
roguHa

638.163.429,00
633.428.139,00
4.735.290,00

15.676.208,00

18.255.939,00

615.805.609,00 |

200.571.440,00
261.435.423,00

2.461.486,00

32.041.626,00 | |
27.621.889,00 | |
66.426.107,00 1
41.129.872,00| |

7.882.222,00
11.253.696,00

6.160.317,00
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- - AMopTM3aLMja Ha MaTepujanH1Te U HematepujanHuTe |
218 o 14.204.176,00 14.533.783,00
219 - - BpeaHocHo ycornacysarbe (06e3BpeaHyBatse) Ha 6.928.000,00 6.434.710,00
HETEKOBHW CpeacTsa 4
222 - - OcTaHaT1 pacxoau o, paboterseto 3.072.660,00 4.279.145,00
- - III. ®AHAHCUCKW nPuxoan
223 (2244229+230+231+232+233) 4.073.168,00 2.489.546,00
- - MpKX0AN MO OCHOB Ha kamaTu o paboTerbe Co
230 HETRE e RIS 2.768.313,00 2.032.401,00
- - MpUXOAMN NO OCHOB HA KYPCHU pa3niuku of paboTerse co
231 1.304.855,00 .
HenoBp3aHu ApywTea 457.145,00
- - IV. ®MAHAHCUCKN PACXOAU
B4 (235+239+240+241+242+243) 12.564.626,00 14.762.861,00
- - Pacxopu no OCHOB Ha kamaTtu oA paboTerse co
239 HeNOBPAAM ADYLLTED 11.899.768,00 14.292.061,00
|
240 - - Pacxoam 1o OCHOB Ha KypCHW pasnukuv o paboTerse co 664.860,00 £70,800,00 ‘
HErMoBp3aHu ApyLITBa
[
- - [lobuska oA peaoBHOTO paboTerse (201+223+244)- |
246 (204-205+207+234+245) 13.644.816,00 12664.236,00 |
250 - - [lobveka npen ofaHoqyBatbe (246+248) unu (246-249) 13.644.816,00 12.664.236,00 !
252 - - [laHOK Ha [06MBKa 1.304.486,00 1.598.755,00 ‘
- - HETO JOBWBKA 3A AEJIOBHATA NOAUHA
255 (250-252+253-254) 12.340.330,00 11.065.481,00| |
- - MpoceyeH 6poj Ha BpaboTeHW BP3 OCHOBA Ha YacoBU Ha |
257 232,00 217,000 |
paboTa BO NMPECMETKOBHWUOT NEPUOZ, (BO anconyTeH U3HOC) |
258 - - Bpoj Ha Mecelm Ha paboTerse (BO anconyTeH U3HOC) 12,00 12,00] |
259 - - DOBUBKA/3AIYBA 3A MEPUOA 12.340.330,00 11.065.481,00
36D - - lobuBKa Koja UM npunara Ha UMaTenuTe Ha akuumn Ha 12.340.330,00 14.085.454,00
MaTWYHOTO APYLUITBO
269 - - [lo6uBKa 3a roguHara 12.340.330,00 11.065.481,00
- - BkynHa ceondatHa gobueka 3a roauHara (269+286) |
288 wm (286-270) 12.340.330,00 11.065.481,00 ‘
[OpxxaBHa eBuaeHUM]a
Wcnpaska Ha
i Hero 3a TekoBHa Bpyro 3a MperxopHa
Osnaka 3a AON Onmc ropme > ronuHa BpefHoCTa 3a o
roguHa ;
625 - - 3eMjuwTa 1.085.260,00 1.085.260,00 |
627 - - HaGaBHa BPEAHOCT Ha CTaHOBH W CTaHGeHM 302.200.441,00 301.601.707,00| |
3rpagu |
- - AKyMynMpaHa amopTusaumja Ha CTaHoBM W % |
629 CraHGeM pamM 211.300.432,00 206.951.808,00 |
- - CeraluHa BPEAHOCT Ha CTaHOBM U CTaHBeHM i
630 3rpaav (< wnv = AOM 012 op BC) S0:500.002,00 Fpt0) |
- - KpaTKopo4H/ 3aeMu1 U KPEAUTU A3AEHU Ha |
(PU3MUKM NULA, TPrOBLM-NIOEAUHLIM, 3aHAETUMH, ‘
663 3eMjoAenLM, CAMOCTOjHW BPLUMTENM Ha AEJHOCT U 139.695.735,00
HernpodUTHU OpraHu3aLmumn Bo 3emjata (< um =
AON 052 oa BC)
690 - - Npuxoau oa npopaxGa Ha croku(< unm = AOM o, 5/ 57 0 72.399.344,00
202 oa BY)
- - Mpuxoau oa npoaax6a Ha NPOM3BOAM, CTOKKA U
692 ycnyru Ha AoMallieH nasap (< uiv = AOM 202 o 330.315.237,00 404.399.853,00
BY)
- - MNpuxoau oA npopaaxba Ha NPOU3BOAM, CTOKU U ;
693 YCNyry Ha CTpaHcku nasap (< wim = AOM 202 op 163.438.840,00 172.493.598,00| |
BY) |
696 ;S;,)"PV'XOAM 0a HaeMHMHa(< unu = AOT 202 oa 6.658.121,00 4.879.19500 | |
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704

706

712

717

718

720

721

723

724

725

726

728

729

731

740

744

747

748

753

754

756

758

759

760

761

762

765

766

767

- - lo6uBkyv o npoaax6a Ha HemaTepujanHu u
marepujanHu cpeacrsa (< unm = AOM 203 oa BY)
- - Hannatexu otnuiwanmu nobapysarba U NpUxoau
oa oTnuc Ha obepcku (< unu = AOM 203 op BY)
- - Mpuxoav of Npemuy, CybBeHLMK, AOTaLMKU U
nAoHaumm (< wim = AOM 203 oa BY)

- - Mpuxoav Of NOpaHELHW roAWHKN (< UK =
AOM 203 op BY)

- - TpoLwwoum 3a CypoBUHU U MaTepujanu (< wm =
AON 208 op BY)

- - Orpes, ropueo v Masuea(< wnm = AOI 208 oa
BY)

- - KaHuenapucku matepujanmu (< uam = AOMN 208
op BY)

- - Tpowoum 3a ambanaxa (< unm = AOMN 208 oa
BY)

- - Matepujan 3a YucTeHe U 0ApXYBake (< unu
= AOI 208 oa BY)

- - Boga (< wamn = AOM 208 oa BY)

- - MoTpoLLIeHa enekTpuyHa eHepruja (< wm =
AOI 208 op BY)

- - MoTpoweHu eHepreTcki ropusa (< unu = AOMN
208 op BY)

- - OTNUC Ha CUTEH uHBeHTap, ambanaxa u
asTorymu (B0 NpoussoAcTeo) (< unu = AOI 208
oa bY)

- - TpaHCNOpTHU YCnyrv Bo 3eMjata (< um =
AONM 211 op BY)

- - ITT ycnyrv Bo 3emjara (< wam = AOM 211 oa
BY)

- - BKankynupaHu HaloOMECT1 3a BpEME Ha
6GoneayBarse

- - Perpec 3a roguiueH oamop (< wm = AON 217
oa bY)

- - [IHeBHWLM 3a CNyxGeHN naTyBarba, HOKeBarba
1 naTtHY Tpowouw (< wim = AOM 217 op BY)

- - [HeBHUUM 3a CyxGeHn natyearba (< wm =
AOM 217 oa BY)

- - TPOLIOLUM 3a OpraHuU3MpaHa ucxpaHa Bo TeKOT
Ha pabota (< unu = AOIM 217 oa BY)

- - Tpowouu 3a OpraHu3vpaH Npesos A0 U 04
pabora (< wnm = AOM 217 op BY)

- - HagoMecTi 3a NoBpeMeHU U NPUBPEMEHN
pa6otu (< wam = AOM 217 oa BY)

- - Tpowouu 3a crioHsopcTea (< wam = AOI 212
op BY)

- - PenpesexTauuja (< wwm = AOI 212 oa BY)

- - MpeMum 3a oCUrypyBatse Ha UMOT (< um =
AOM 212 op BY)

- - Hapomect 3a 6aHkapcku yanyrm (< unm = AOMN
212 op BY)

- - [laHoUW KOM He 3aBMCaT Of pesynTaToT (< unm
= AOI 212 op BY)

- - OcraHaTi Tpowiouv Ha paboterseTo (< unm =
AOIN 212 og BY)

- - KasHu, neHany HaaoOMECTOLM 3a LUTETU U ApYro
(< nnn = AOI 222 op BY)

- - HapomecToum 3a wretm (< win = AOM 222 op
BY)
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21.973.805,00

2.613.575,00

763.113,00

171.333.849,00

10.690.215,00

409.859,00

78.670,00

719.653,00
1.646.753,00

14.491.544,00

1.475.650,00

4.085,00

7.259.335,00

1.393.298,00

92.393,00

1.497.682,00

874.938,00

285.666,00

2.022.361,00

2.022.361,00

41.251,00
2.008.591,00

2.636.588,00

1.720.950,00

464.503,00

16.989.078,00

401.690,00

172.055,00
2.479.725,00
9.588,00 }
302.090,00 |

200.571.440,00
11.550.691,00| |
51038400 |
587.220,00

606.467,00 |
1.625.254,00

16.448.305,00

2.158.375,00
4.279,00

9.001.516,00 |
2.158.391,00
84.073,00
1.507.405,00
1.200.125,00
713.835,00
5.510.296,00 [
521,00
6.160.317,00

3.000,00

2.402.922,00

|

54.890,00 | |

|

1.840.053,00
460.668,00
10.207.280,00
365.729,00

248.508,00
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‘ - - MpoceyeH 6poj Ha BpaboTeHn BP3 OCHOBA Ha | ‘
T cocroj6aTa Ha KpajoT Ha MeceLoT 225,00 266,00 | ‘
‘ CrpykTypa Ha npuxoau no AejHocTun S
| Wcnpaska Ha i
| Heto 3a TexoBHa Bpyro 3a MperxogHa |
} Caniaiza AOT) O roawHa TeKOBHa roauKa 'r:::mm?o;:a roamHa ;
\ 2066 - 10.61 - MPOU3BOACTBO Ha MENHUYKM MPOU3BOAV 158.546.165,00
| - 3
2072 10.82 - Mpon3BOACTBO HA Kakao, YOKONaau U 225.440.129,00
} KOHAWUTOPCKW NPOU3BOAK
| - 47.11 - Tprosuja Ha Mano BO
2378 HECneuMjanusmupaHi NpoAaBHULIM, NPETEXHO CO 74.487.450,00
| XpaHa, Nujanaum u TyTyH
| 2450 - 58.19 - [ipyrv u3paeavku A€jHOCTU 74.487.450,00
| Wsjaeysam, nop MoparnHa, MaTtepujanHa U KpUBUYHa OATOBOPHOCT, A€Ka MOAATOLMTE BO MOAMULIHATA CMETKA Ce TOYHU U BUCTUHUTK.
j
‘ MopaTouuTe 04 roAMiLIHaTa CMETKA Ce BO MOCTanka Ha A0CTaByBatbe, Koja Ke 3aBpluM co oanyka (0aobpysatbe/oabuBarse) oa CTpaHa Ha
| LleHtpanHuot Perucrap.
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